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 Kính gửi: Công Ty Điện Lực Kon Tum 

 (Mã số thuế: 0400101394-011; địa chỉ: Số nhà 184, Đường 

Trần Hưng Đạo, P. Thắng Lợi, TP Kon Tum, tỉnh Kon Tum)  
  

Cục Thuế đã nhận được công văn số 2454/KTPC-TCKT ngày 01/08/2022 của 

Công ty Điện Lực Kon Tum về giảm trừ gia cảnh đối với người phụ thuộc;Về vấn 

đề này Cục Thuế tỉnh Kon Tum có ý kiến như sau: 

- Căn cứ tại điểm d, Khoản 1, Điều 9 Thông tư 111/2013/TT-BTC ngày 

15/08/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện luật thuế thu nhập cá nhân, luật 

sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế thu nhập cá nhân và Nghị định số 

65/2013NĐ-CP của Chính phủ quy định một số điều của Luật thuế thu nhập cá 

nhân và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế thu nhập cá nhân, quy định 

như sau: 

“Điều 9.Các khoản giảm trừ 

d) Người phụ thuộc bao gồm: 

.... 

d.1.3) Con đang theo học tại Việt Nam hoặc nước ngoài tại bậc học đại học, 

cao đẳng, trung học chuyên nghiệp, dạy nghề, kể cả con từ 18 tuổi trở lên đang học 

bậc học phổ thông (tính cả trong thời gian chờ kết quả thi đại học từ tháng 6 đến 

tháng 9 năm lớp 12) không có thu nhập hoặc có thu nhập bình quân tháng trong 

năm từ tất cả các nguồn thu nhập không vượt quá 1.000.000 đồng. 

…” 

Căn cứ quy định trên, vướng mắc của Công ty Điện Lực Kon Tum về giảm 

trừ gia cảnh đối với người phụ thuộc được quy định cụ thể như sau: 

Trường hợp con của cán bộ, công nhân viên là con đang theo học tại bậc học 

đại học, cao đẳng, trung học chuyên nghiệp, dạy nghề, kể cả con từ 18 tuổi trở lên 

đang học bậc học phổ thông (tính cả trong thời gian chờ kết quả thi đại học từ tháng 

6 đến tháng 9 năm lớp 12) không có thu nhập hoặc có thu nhập bình quân tháng 

trong năm từ tất cả các nguồn thu nhập không vượt quá 1.000.000 đồng thì được 

tính là người phụ thuộc của người nộp thuế.  

Trường hợp con của cán bộ, công nhân viên là con đã học xong bậc học đại 

học, cao đẳng, trung học chuyên nghiệp nhưng chưa có việc làm và không có thu 

nhập hoặc người phụ thuộc đã học đại học xong tiếp tục học bậc cao hơn như Thạc 

sỹ, Tiến sỹ thì không thuộc diện được tính là người phụ thuộc của người nộp thuế. 

Đề nghị đơn vị căn cứ tình hình thực tế tại đơn vị mình và căn cứ đã được 

trích dẫn trên đây để thực hiện đúng theo quy định.  
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Cục Thuế thông báo cho Công ty Điện Lực Kon Tum được biết, để thực hiện 

theo đúng quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn 

bản này và các văn bản pháp luật khác có liên quan. Nếu có nội dung nào chưa rõ, 

đề nghị Công ty Điện Lực Kon Tum liên hệ Phòng Tuyên truyền - Hỗ trợ người 

nộp thuế, Cục Thuế tỉnh Kon Tum (điện thoại 0260.3864207) để được giải đáp./. 
 

Nơi nhận:                                                                                     KT. CỤC TRƯỞNG 
- Như trên;                                                                                             PHÓ CỤC TRƯỞNG    

- Lãnh đạo cục; 

- Các Phòng NVDTPC, TTKT, KTNB, KK;                                        

- Website; 

- Lưu: VT, TTHT(11b).                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                       

 

      Nguyễn Thắng Văn 
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